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В епоху технологій та Інтернету цифрові засоби надають більше 

можливостей для викладання та вивчення англійської мови. 

Використання різноманітних технічних засобів набуває все більшої 

актуальності в останні роки. Використання смартфонів у навчальних 

цілях має низку переваг та корисних аспектів, серед яких незалежність 

навчання, створення власної навчальної програми та розкладу занять 

тощо. Навчання може відбуватися різними способами: мобільні пристрої 

можна використовувати  для доступу до освітніх ресурсів, спілкування з 

іншими або створення контенту як у класі, так і поза ним. Використання 

мобільних пристроїв і додатків допомагає вивчати англійську мову на 

ходу і сприяє досягненню прогресу в цьому. 

Завдяки поширеності мобільних технологій та постійному 

зростанню функціональності мобільних пристроїв, експерти ЮНЕСКО [3] 

в галузі освіти пропонують використовувати їх потенціал для 

підвищення якості та доступності освіти, а також побудови 

індивідуальної траєкторії навчання. 

У наш час мобільний простір багатий на різноманітні додатки для 

вивчення іноземних мов, цим самим інформаційні технології сприяють 

поступовому переміщенню процесу навчання на віртуальну платформу. 

Наприклад, країни заходу активно використовують мобільні пристрої 

для навчання, а у деяких державах навчальні додатки є невід’ємним 

елементом освітнього процесу. На жаль, в український навчальній 

практиці таких прикладів є небагато, незважаючи на те, що додатки 

сьогодні є хорошим засобом для мотивації вивчення англійської мови. 

Можливості мобільної платформи є широкими і дуже корисними для 

учня або студента, адже за допомогою додатків можна читати іноземні 

скрипти, перекладати з різних мов, вони містять мовні словники, мають 

голосовий набір, зберігають історію пошуку слів та надають змогу 

розмови в режимі онлайн. 

https://orcid.org/0000-0002-3848-0690
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Користування мобільними додатками здатне зменшити питання 

емоційного занепокоєння під час відповіді в класі чи  аудиторії, адже дає 

можливість самостійно перевірити знання, виключаючи психологічні 

чинники. За сприянням гаджета можна в будь-який час повернутися до 

нез’ясованих моментів або скористатися вказівкою [2]. 

Основними перевагами використання мобільних додатків при 

вивченні іноземних мов можна вважати: 

Зручність – мобільність цих пристроїв надає студентам можливість 

навчатися або переглядати матеріал в будь-який день, в будь-який час. 

Ефективність – більшість додатків надзвичайно зручні у 

використанні та добре організовані за темами. Це означає, що студенти 

не витрачають час на пошук того, що вони хочуть попрактикувати. 

Зацікавленість – додатки для вивчення мови є ідеальним 

інструментом для залучення учнів, які дуже добре орієнтуються в 

технологіях і, природно, люблять користуватися гаджетами. 

За допомогою мобільного навчання можна вирішити низку проблем, 

що завжди існували в іншомовному навчанні, завдяки забезпеченню 

миттєвого доступу до необхідної інформації, розширенню можливостей 

дистанційного навчання, проведенню різноманітних опитувань та тестів 

з іноземної мови за допомогою мобільних пристроїв [1, с. 152]. 

Доцільно виділити такі види мобільних додатків, які допомагають у 

вивченні англійської мови: 

• Використання додатків для безкоштовного спілкування 

англійською. Такі сервіси працюють для людей, які прагнуть знайти собі 

друга, який гарно володіє англійською або ж є носієм мови. Таке 

спілкування відбувається за допомогою відеоповідомлень в Skype або ж 

текстової переписки. Дані додатки  допомагають розвивати мовлення. 

• Додатки для перегляду кіно, серіалів, відео, телешоу, мультфільмів. 

Перегляд різного відеоряду є хорошим засобом для вивчення мов. 

Наприклад, дивлячись улюблений серіал мовою оригіналу, за допомогою 

субтитрів можна вивчити правильне написання слів, вживання 

граматики,  перекладати незнайомі слова або цілі речення під час 

перегляду, додавати слова або фрази в особистий словник і тренувати 

знання слів за допомогою спеціальної системи інтервальних повторень. 

А розмовна англійська допомагає розуміти правильну вимову слів. 

• Додатки для читання книг мовою оригіналу, є важливою частиною 

для вивчення англійської, підкреслюють психологи та викладачі. За 
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допомогою таких додатків можна обрати безкоштовно книгу за різними 

жанрами та кожного дня виділити час на 2-3 сторінки. Дані додатки 

містять функцію для виділення незнайомих слів, які автоматично 

перекладаються і записуються у словник невідомих слів, які потім можна 

собі нагадати. 

• Ігрові додатки, які для навчання користувача є дуже 

інформативними та корисними, адже за допомогою них можна 

побавитися і вивчити багато нового. Уроки в таких додатках проходять 

за допомогою ігор. Геймінг відбувається у вигляді аудіювання, 

граматичних статей, перевірочних завдань, вивчення та засвоєння нових 

слів та ідіом англійською. Також існує функція щоденної успішності для 

більшої мотивації учня. 

Висновки. В даній роботі зазначені основні переваги вивчення 

іноземної мови за допомогою різноманітних додатків. Звичайно, 

потрібно наголосити на тому, що мобільні додатки є невід’ємним 

помічником у навчанні для учнів та студентів, як говорять науковці це 

своєрідні “двері в майбутнє”. У наш час даний спосіб навчання стає все 

більш актуальним, адже процес оволодіння іноземною мовою проходить 

легко та успішно, без зайвих проблем. 

Вивчення іноземної мови стало “цікавою грою”, яка не тільки 

приносить задоволення, а й в подальшому може допомогти людям 

знайти своє місце у житті. 
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